

# 重唱经典歌曲 回首辽宁70年

为庆祝新中国成立70周年,展示辽宁70年来音乐创作的辉煌成就,回顾曾经鼓舞过几代人的经典歌曲,2019年9月24日晚7时,辽宁省音乐家协会、沈阳音乐学院在盛京大剧院联合举办“我和我的祖国”经典歌曲音乐会。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌。我歌唱每一座高山,我歌唱每一条河……”音乐会集中展示70年来辽宁歌曲创作发扬延安精神,秉承鲁艺传统,贴近时代、反映生活、催人奋进的鲜明特色。这些歌曲在感祖国变化、立时代潮头、发时代先声方面,起到重要的作用,彰显了信仰之美、崇高之美,弘扬了中国精神,凝聚了中国力量,成为70年来广为传唱的经典作品。歌曲《我们走在大路上》《我为祖国献石油》《在那桃花盛开的地方》《我和我的祖国》《光荣啊,中国共青团》《长江之歌》《十五的月亮》等,在不同时期为凝聚时代奋斗力量、奏响时代最强乐音、推动社会向前发展发挥了积极的作用。

著名女高音歌唱家伊泓远在沈阳音乐学院念完本科后又攻读了研究生学位,此次受邀后她专程从北京飞来参加演出,在当晚的晚会中演唱了《台湾同胞我的骨肉兄弟》《我的祖国》两首歌曲。伊泓远说起这场音乐会也是颇为激动,沈阳不仅是她的第二故乡,在沈阳学习的七年也令她受益匪浅。



经典歌曲令人震撼。

主办方供图

“每次一回到沈阳我就特别兴奋,沈阳音乐学院不仅是我的母校,我的很多荣誉都是在校期间得到的,所以能够参加这样一场音乐会,能够和很多老师、师兄师姐、老师同台演出,也是音乐人的一大聚会,我非常高兴。《我和我的祖国》大家都非常熟悉,另外一首歌大家相对陌生,接到邀请后我查阅很多影音资料,让自己迅速进入状态。希望把这首歌的意义传递给观众。”

辽宁省音乐家协会主席、著名男高音歌唱家刘辉接受采访时表示,这台晚会就是要把新中国成立70年来在辽宁工作或者辽宁籍的作曲家创作的歌唱祖国、歌唱共产党、歌唱人民的音乐作品拿出来演唱,这些音乐作品在新中国各个不同历史时期对经济建设、社会进步都起到了积极的推动和促进作用。

“这些作品经过几十年的洗礼传唱,被大家所熟悉,成为经典,它们不仅紧贴时代脉搏,还有深厚的艺术性。我们今天不仅是向经典致敬,讴歌我们的时代,向前辈作曲家致敬,也是要激励和鼓舞我们当下的辽宁音乐界继续创作出好的作品。”刘辉认为,传承了延安鲁艺红色血脉的沈阳音乐学院已经培养出一大批歌唱家、作曲家和作词家,基础雄厚,未来必然会在新时代创作出更多有温度、紧贴时代脉搏、反映人民喜怒哀乐的经典作品。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘臣君

## 双子星归队开始恢复训练

# 辽篮新赛季完整阵容10月亮相

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 随着“非凡12”的落幕,辽宁本钢男篮也进入为新赛季CBA联赛而备战的冲刺阶段,尤其是后卫线“双子星”归队之后,大外援巴斯也即将回沈报到,球队在进入10月份之后将以完整的联赛阵容亮相一系列热身赛。

昨日,辽宁男篮进行了澳门归来之后首堂训练课,球员们经过周二一天时间的休整之后,在教练组的带领下走进了健身房,通过力量训练的方式调整身体状况,开启了新一阶段的训练任务。

从中国男篮结束了世界杯比赛任务之后,就一直处于休假状态的郭艾伦与赵继伟也出现在了这堂力量训练课上,这意味着辽篮的控卫“双子星”已经正式归队,开始投入到恢复性的训练当中。

主教练郭士强透露,因为这两名球员在参加世界杯之后都非常疲劳,所以球队才决定给他们放假,也没有带他们去澳门参加“非凡12”

的比赛。“在他们归队之后,相信他们能够很快融入到球队当中,从身体和思想上准备好今年的联赛”。

在今年男篮世界杯上,中国队表现很不理想,既没有完成小组出线晋级16强的目标,还失去了直通东京奥运会的资格。这样的结果让整个中国篮球仿佛陷入低谷当中,而作为国家队成员的郭艾伦和赵继伟,自然也免不了情绪低落。

尤其是郭艾伦,因为在关键的场次中的表现远没有达到预期,让他遭受了很多指责与批评,这其中也不乏大量非理智的声音。在世界杯过后,面对如此沉重的舆论压力,郭艾伦一直低调地处于公众视线之外,在亲友的陪伴下,一边放松身体,一边调整自己的心情。

不过随着两名球员归队开始参加训练,也意味着关于世界杯的一切情绪已经成为过往,但这次糟糕的经历却将成为鞭策他们继续刻苦训练、尽力提高自己的一个动力,去迎接未

来全新的目标与挑战。

除了控卫“双子星”之外,辽篮的大外援巴斯也将在9月底返回沈阳,尽管因个人原因没有随辽篮出战“非凡12”的比赛,但是在短暂地与梅杰里合作之后,辽篮仍然将巴斯作为征战新赛季的大外援首选,他还有一个月的时间去和球队进行磨合。

而这一段时间里,尤其重要的就是让刚刚加盟球队的史蒂芬森尽快和郭艾伦、赵继伟还有巴斯这三名绝对主力彼此熟悉起来,并找到能够找到让他们在一起产生化学反应的战术体系。在距离新赛季CBA揭幕前的最后一个多月时间里,辽篮的训练重心将以此为主。

另外,在10月份辽篮还将参加一系列的赛事为新赛季热身,首先是10月上旬在省内分别与北控队和四川队进行两场热身赛,随后将在中旬前往青岛参加CBA季前赛,这几场比赛将是辽篮正式亮相新赛季完整阵容的时机,也是他们最后通过实战去检验全新战术体系的机会。

## 巴萨小胜 梅西半场伤退



9月24日,梅西(右)在比赛中带球突破。

西班牙足球甲级联赛第6轮24日开战,巴塞罗那主场2:1战胜比利亚雷亚尔,梅西首发出场却再度伤退。

巴塞罗那本轮在诺坎普迎战“潜水艇”。梅西回归首发,并奉献一记助攻,但仅踢了半场便因伤被换下。格列兹曼和阿图尔的进球助加泰罗尼亚球队拿下一场胜利。目前巴萨以3胜1平2负积10分的成绩暂时升至积分榜第四位。

开场仅6分钟,巴萨便凭借一次角球取得领先,格列兹曼前点接梅西开出的皮球头球攻入死角。第15分钟,阿图尔远射轰开对手大门,帮助巴萨再入一球扩大领先优势。比利亚雷亚尔则在第44分钟由卡索拉在禁区外劲射扳回一城。

梅西上半时曾一度因左腿不适在场边接受队医治疗。半场时,主帅巴尔贝尔德用登贝莱替下阿根廷人。下半时双方都未能再取得进球,2:1的比分保持到终场。

图文据新华社

## 亚洲杯开门红 中国女篮大胜新西兰

2019女篮亚洲杯24日在印度班加罗尔正式打响。在B组的一场较量中,开场后状态一度低迷的中国女篮在下半场一扫颓势,最终以67:44战胜新西兰队,迎来本届女篮亚洲杯的开门红。

开场后,有备而来的新西兰队立足防守,频频造成中国队失误。愈发急躁的中国女篮手感持续冰凉,在首节结束时仅与对手战成8:8平。

次节再战,中国队内线核心李月汝依旧陷入缠斗之中,新西兰队则多次突破得手反超比

分。小将李缘在半场结束前挺身而出,她的两记远投帮助中国队21:17重新领先进入下半场。

中国队在第三节开始提速,连续打成反击后迫使对方请求暂停。防守强度有所下降后,新西兰队在进攻端也毫无章法,只能依靠老将米凯拉·科克斯的远投苦苦支撑。武桐桐命中三分后,又在本节尾声快攻打成2+1,重新找回进攻节奏的中国队带着13分的领先优势进入末节。

末节比赛,新西兰队展开反扑,安东尼娅·

埃德蒙森上篮得手后一度将分差迫近至10分。关键时刻杨力维与李缘里突外投,为中国队锁定胜局。最终中国队67:44大胜新西兰。

此役,邵婷和李缘各自为中国队贡献13分,李月汝得到6分、14个篮板。

当日其余3场比赛中,韩国队48:44力克中国台北;卫冕冠军日本队103:27横扫东道主印度;全队8人得分上双的澳大利亚队以123:57击溃菲律宾,前者在篮板球数量上胜对手51个之多。

据新华社

## 韩国公开赛失利 林丹今年第六次一轮游

北京时间25日,2019年韩国羽毛球公开赛展开男单首轮较量,全满贯得主林丹在和马来西亚选手刘国伦的比赛中连丢两局落败,继上周中国公开赛后再次首轮即遭淘汰,这是他今年遭遇的第六次一轮游。

首轮比赛,35岁的林丹的对手是马来西亚32岁的老将刘国伦,林丹世界排名第19,刘国

伦第33,两人过去交手过两次,林丹全部获胜。

首局比赛,双方比分比较胶着,刘国伦18:15领先后,林丹连得3分追至18平,但刘国伦又连取2分以20:18获得2个局点,林丹虽然挽救了一个局点,但最终刘国伦还是以21:19先下一城。

第二局比赛中段,林丹接连出现失误,刘

国伦抓住机会打出得分潮,取得18:10领先,此时林丹已经无力回天,刘国伦以21:14锁定胜局,大比分2:0淘汰林丹。

这是林丹本赛季第六次遭遇一轮游,对于追求明年奥运会参赛资格的他来说,目前形势非常严峻。

中新

## 市民智力运动会30日开赛

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王冠楠报道 9月30日,“盛京杯”市民智力运动会“我和我的祖国”国庆系列赛事将在沈阳举办,届时将有近百名智力运动赛事运动员参与。

昨日,国家体育总局棋牌运动管理中心及中国智力运动产业基地相关领导来沈视察赛事筹备进展。赛事负责人杨洋告诉记者,智力运动参与人群属性具有年龄分布广泛、专业性等特点。